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ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΔΡΩΜΕΝΑ
τ ο υ  Π υ ρ ο σ β ε σ τ ι κ ο ύ  Σ ώ μ α τ ο ς

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

Το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου διεξήχθησαν στο Κλειστό Προπονητήριο Στίβου του Ολυμπια-
κού Αθλητικού Κέντρου Αθηνών (Ο.Α.Κ.Α) οι Πανελλήνιοι Αγώνες Άρσης Βαρών των Ενόπλων 
Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας. Η Ομάδα του Πυροσβεστικού Σώματος κατέλαβε την τρίτη 
Θέση της γενικής κατάταξης. Την πρώτη θέση 
κατέλαβε η Ελληνική Αστυνομία και τη δεύτερη 
θέση ο Στρατός Ξηράς. Για το Πυροσβεστικό 
Σώμα χάλκινα μετάλλια κατέκτησαν ο Πυρο-
σβέστης Θεοχάρης Σωκράτης στην κατηγορία 
των 85 κιλών, από τον 1ο Π.Σ. Αθηνών, ο Αρχι-
πυροσβέστης Αποστολίδης Παναγιώτης στην 
κατηγορία των 94 κιλών, από τη 2η Ε.Μ.ΑΚ. και 
ο Ανθυποπυραγός Σαλπιγγίδης Κωνσταντίνος 
στην κατηγορία των 105+ κιλών, από τον 6ο Π.Σ. 
Αθηνών. Την τέταρτη θέση στην κατηγορία των 
94 κιλών κατέλαβε ο Υποπυραγός Ελληνιάδης 
Δημήτριος από τον 1ο Π.Σ. Αθηνών.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΡΣΗΣ ΒΑΡΩΝ 
ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΝΔΡΩΝ Ε.Δ ΚΑΙ Σ.Α.

Στις 15 Σεπτεμβρίου, παρουσία του Συντονιστή Υπο-
στήριξης του Α.Π.Σ. Υποστρατήγου ΠΣ Ιωάννη Ράμφου 
και εκπροσωπών των Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων 
Ασφαλείας, πραγματοποιήθηκε η τελετή λήξης των αγώ-
νων πρωταθλήματος υδατοσφαίρισης ανδρών 2018, στο 
ανοιχτό κολυμβητήριο «Αντώνης Γ. Δημητρόπουλος», του 
Αθλητικού Ναυτικού Ομίλου Γλυφάδας. Στον μεγάλο και μι-

κρό τελικό που διεξήχθη, πρώτο αναδείχτηκε το Λιμενικό 
Σώμα-Ελληνική Ακτοφυλακή, τη δεύτερη θέση κατέλαβε η 
Ελληνική Αστυνομία, την τρίτη το Πυροσβεστικό Σώμα και 
την τέταρτη ο Στρατός Ξηράς. Τους αγώνες διοργάνωσε 
το Πυροσβεστικό Σώμα υπό την εποπτεία του Γ.Ε.ΕΘ.Α./
ΓΡΑΜ. Α.Σ.Α.Ε.Δ. (Ανώτατου Συμβουλίου Αθλητισμού Ενό-
πλων Δυνάμεων).
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ΑΘΛΗΤΙΚΑ

Από 21 έως 29 Σεπτεμβρίου διεξήχθησαν στην Ισπανική πόλη Αλχεθίρας, 
στον κόλπο του Γιβραλτάρ οι έβδομοι Ευρωπαϊκοί Αγώνες Αστυνομικών και 
Πυροσβεστών. Περισσότεροι από 3.000 συμμετέχοντες από 30 χώρες δι-
αγωνίστηκαν σε ολυμπιακά, ή/και πυροσβεστικά και αστυνομικά αθλήματα. 
Την Αθλητική Ένωση Πυροσβεστών Ελλάδας (Α.Ε.Π.Ε.) εκπροσώπησε στη 
σκοποβολή, η Επιπυραγός Ειρήνη Ιωάννου, η οποία κατέκτησε την πρώτη 
ατομική θέση στο πιστόλι Standard, την τρίτη ατομική θέση στο αεροβόλο 
πιστόλι και την τρίτη ομαδική θέση με τους πυροσβέστες της Ισπανικής Το-
ρεμολίνος στο πιστόλι Standard. Στην τοξοβολία συμμετείχε ο Επιπυραγός 
Ευάγγελος Λουκάκης, ο οποίος κατέκτησε την τέταρτη θέση στο ολυμπιακό 
τόξο ανδρών και την πέμπτη θέση στο Recurve 30/40/50.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΑΛΗΣ Ε.Δ ΚΑΙ Σ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ 
ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ 
ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ

Την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου διεξήχθησαν οι Πανελλήνιοι 
Αγώνες Πάλης Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας, στο 
Κλειστό Δημοτικό Γυμναστήριο Λάμπρου Κατσώνη, στην Καλλιθέα 
Αττικής. Η ομάδα του Πυροσβεστικού Σώματος κατέλαβε την τρίτη 
θέση της γενικής κατάταξης με 38 βαθμούς, ενώ την πρώτη θέση 
κατέλαβε η Ελληνική Αστυνομία, με 125 βαθμούς και τη δεύτερη 
θέση ο Στρατός Ξηράς με 74 βαθμούς. Ακολουθούν το Λιμενικό 
Σώμα/Ελληνική Ακτοφυλακή με 19 βαθμούς και η Πολεμική Αερο-
πορία με 2 βαθμούς. Το Πυροσβεστικό Σώμα συμμετείχε με απο-
στολή δέκα ατόμων και κατέκτησε τέσσερα μετάλλια. Στην Ελλη-
νορωμαϊκή Πάλη, στην κατηγορία των 77 κιλών, ο Πυροσβέστης 
Μανουηλίδης Πέτρος κατέκτησε τη δεύτερη θέση και το αργυρό 
μετάλλιο. Στην κατηγορία των 87 κιλών, ο Δόκιμος Πυροσβέστης 
Τσάρδας Θεόδωρος κατέκτησε την τρίτη θέση και το χάλκινο με-
τάλλιο, ενώ ο Αρχιπυροσβέστης Μπατάλας Βασίλειος, την πέμπτη 
θέση. Στην κατηγορία των 130 κιλών οι Αρχιπυροσβέστες Τυφαρί-
κης Ευστάθιος και Παπαδόπουλος Βασίλειος κατέλαβαν την πέμπτη 
και έκτη θέση αντίστοιχα. Στην Ελευθέρα Πάλη, τη δεύτερη θέση 
και το αργυρό μετάλλιο κατέκτησαν στην κατηγορία των 86 κιλών ο 
Πυροσβέστης Σιαμίδης Ηρακλής και στην κατηγορία των 97 κιλών 
ο Ανθυποπυραγός Παυλίδης Θεοδόσιος.

Την Κυριακή 23 Σεπτεμβρίου πραγματοποιή-
θηκε η 16η Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία Εθελοντών 
Αιμοδοτών στην περιοχή του Δήμου Αχαρνών. Το 
σύνθημα για την  εκκίνηση της λαμπαδηδρομίας 
δόθηκε από το Ολυμπιακό Χωριό και στη συνέχεια 
οι λαμπαδηδρόμοι διέτρεξαν κεντρικές οδούς των 
Θρακομακεδόνων, πριν καταλήξουν στην κεντρική 
πλατεία του Μενιδίου για την τελετή λήξης. Στόχος 
της συγκεκριμένης πρωτοβουλίας ήταν η ενημέ-
ρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών για την 
εθελοντική προσφορά αίματος. Στη λαμπαδηδρο-
μία έλαβαν μέρος πλήθος δημοτών όλων των ηλι-
κιών, εθελοντικές ομάδες και τοπικοί φορείς ενώ 
τη διοργάνωση στήριξε το Σωματείο Εθελοντών 
Αιμοδοτών «Δέντρο Ζωής». Στη δράση αυτή δυ-
ναμικό «παρών» έδωσε και ο 6ος Πυροσβεστικός 
Σταθμός Αθηνών. Τη φλόγα ακολουθούσε όχημα 
του 6ου Π.Σ. Αθηνών και της ΕΛ.ΑΣ.,  ενώ τη δάδα 
μετέφεραν ο Αρχιπυροσβέστης Στρακούλας Δη-
μήτριος, ο Πυροσβέστης Κολοζάκης Ευάγγελος 
και ο Αρχηγός της Σχολής Πυροσβεστών, Δόκιμος 
Πυροσβέστης Ντζαφέρης Γεώργιος, καθ’ όλη τη 
διάρκεια των 13 χιλιομέτρων της διαδρομής. 

7Ο EUROPEAN POLICE & FIRE GAMES ASSOCIATION 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ & ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ 
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Στις 6 Οκτωβρίου διεξήχθη ο ποδηλατικός 
αγώνας «Σπαρτακιάδα 2018», που αποτελεί τη 
μεγαλύτερη γιορτή στο χώρο της ποδηλασίας σε 
όλη τη χώρα. Οι ποδηλάτες καλούνται να καλύ-
ψουν διαδρομή 247 χιλιομέτρων, με σημείο εκ-
κίνησης το Καλλιμάρμαρο Παναθηναϊκό Στάδιο 
στην Αθήνα και σημείο τερματισμού το άγαλμα 
του Λεωνίδα στη Σπάρτη. Στη διοργάνωση συμ-
μετείχε ο Πυροσβέστης Ρούσσος Ιωάννης, που 
εκπροσώπησε την Αθλητική Ένωση Πυροσβε-
στών Ελλάδος (Α.Ε.Π.Ε.) και υπηρετεί στο Πυ-
ροσβεστικό Κλιμάκιο Πάρου. Ο συνάδελφος 
τερμάτισε τον αγώνα επιτυχώς, καλύπτοντας την 
απόσταση αυτή σε 12 ώρες.

Πρωταθλήτρια αναδείχτηκε η 
αντιπροσωπευτική ομάδα ποδη-
λασίας του Πυροσβεστικού Σώμα-
τος, στους αγώνες πρωταθλήματος 
που διεξήχθησαν την Κυριακή 14 
Οκτωβρίου, στις εγκαταστάσεις του 
Ολυμπιακού Κωπηλατοδρομίου στο 
Σχοινιά, παρουσία εκπροσώπων των 
Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων 
Ασφαλείας. Στο πρωτάθλημα έλαβαν 
επίσης μέρος ομάδες από τον Στρατό 
Ξηράς, το Πολεμικό Ναυτικό, την 
Πολεμική Αεροπορία, την Ελληνική 
Αστυνομία, το Λιμενικό Σώμα-Ελ-
ληνική Ακτοφυλακή και τις Ένοπλες 
Δυνάμεις Κύπρου. Στον αγώνα συ-
νολικής απόστασης 50 χιλιομέτρων 
περιμετρικά της λίμνης του Κωπηλα-
τοδρομίου, έλαβαν μέρος 41 ποδηλά-
τες. Η αντιπροσωπευτική ομάδα του 
Πυροσβεστικού Σώματος, με επτά 
βαθμούς, κέρδισε όχι μόνο τις εντυ-
πώσεις, με τη δυναμική και πολυμελή 
παρουσία της, αλλά συγκέντρωσε και 
πλήθος μεταλλίων, παρόλο που κατά 
τη διάρκεια του αγώνα οι συνθήκες 
του ανέμου ήταν ιδιαίτερα αντίξοες 
για τους αγωνιζόμενους ποδηλάτες! 

Μάλιστα ο αγώνας κρίθηκε κυριολε-
κτικά στα τελευταία μέτρα, με θεαμα-
τικό σπριντ των αθλητών. Τη δεύτερη 
θέση κατέλαβε η ομάδα του Στρατού 
Ξηράς με 30 βαθμούς  και την τρίτη, 
η ομάδα της Ελληνικής Αστυνομίας 

με 31 βαθμούς. Οι αθλητές του Πυ-
ροσβεστικού Σώματος με ομαδική 
δουλειά και καλή τακτική, κατέλαβαν 
τις εξής θέσεις στο ατομικό αγώνι-
σμα αντοχής: πρώτος ο Πυροσβέ-
στης Τσιαβές Φώτιος από τον 6ο Π.Σ. 
Θεσσαλονίκης, δεύτερος ο Πυροσβέ-
στης Τσιάντος Θεοχάρης από την Π.Υ. 
Βόλου, τέταρτος ο Πυροσβέστης Χα-
τζηνικολάου Αντώνιος, από την Π.Υ. 
Ξάνθης, πέμπτος ο Πυροσβέστης 
Πολυπαθέλλης Ιωάννης-Γεώργιος, 
από τον 12ο Π.Σ. Αθηνών, ένατος ο 
Πυροσβέστης Γερολυμάτος Νικό-
λαος, από την Π.Υ. Μεσολογγίου, 
16ος ο Πυροσβέστης Καρατζένης 
Μιχαήλ, από τον 2ο Π.Σ. Ιωαννίνων, 
27ος ο Πυροσβέστης Γιακουμίδης 
Ελευθέριος, από την Π.Υ. Πολυγύρου 
και 32ος ο Επιπυραγός Δημητριάδης 
Ιωάννης, ο οποίος ήταν και Αρχηγός 
της αποστολής του Π.Σ. Προπονητής 
της ομάδας ήταν ο Πυρονόμος Γκρέ-
κας Κωνσταντίνος. Το πρωτάθλημα 
διοργάνωσε το Πυροσβεστικό Σώμα 
υπό την εποπτεία του Ανώτατου Συμ-
βούλιου Αθλητισμού Ενόπλων Δυνά-
μεων (Γ.Ε.ΕΘ.Α./ΓΡΑΜ. Α.Σ.Α.Ε.Δ.). 

30η ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΗ 
«ΣΠΑΡΤΑΚΙΑΔΑ 2018»

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ 
ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ 

ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
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ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΑΝΙΓΕΛΗΣ

ΓΙΑΚΙΜΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ-ΑΓΓΕΛΟΣ

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ ΛΙΑΚΟΥ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΠΟΓΚΑΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΒΙΔΑΛΗ

ΑΝΝΑ ΜΑΡΙΑ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

ΓΙΑΚΙΜΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ
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ΑΘΛΗΤΙΚΑ

Την Κυριακή 21 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε υπό 
την αιγίδα της Αθλητικής Ένωσης Πυροσβεστών Ελλά-
δας (Α.Ε.Π.Ε.), στο Anima Club στην Ανάβυσσο, η 1η Εκ-
δήλωση Αγωνιστικής Ρακέτας-Ξυλοσφαίρισης (Valetudo 
Racket). Στην εκδήλωση έλαβαν μέρος μέλη της Ένωσης, 
από τη Νάξο, τα Χανιά, την Πάτρα και την Αθήνα, αφήνο-
ντας άριστες εντυπώσεις και ανταμείβοντας όλους τους 
παρευρισκόμενους θεατές με πλούσιο θέαμα. Στην εκ-
δήλωση συμμετείχε τιμητικά, η παγκόσμια πρωταθλήτρια 
της αγωνιστικής ρακέτας Φαίη Αποστολοπούλου (πρώτη 
θέση στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα στο Σανταντέρ της 
Ισπανίας το 2017). Οι διακριθέντες αθλητές είναι: Πυ-

ραγός Σπηλιώτης Σωτήριος, Πυραγός Ρούκος Αλέξιος, 
Υποπυραγός Τέγος Βασίλειος, Δοκ. Ανθυποπυραγός Βα-
σιλακόπουλος Χαράλαμπος, Πυρονόμοι ε.α. Μαναρώλης 
Αντώνιος και Παπαγεωργόπουλος Βασίλειος, Πυροσβέ-
στρια Δαβράδου Δάφνη και οι Πυροσβέστες Πασχαλού-
δης Λεωνίδας, Παπακωνσταντίνου Δημήτριος, Γεωργιά-
δης Νικόλαος, Παπανικολάου Αλέξανδρος, Βαλληνδράς 
Βασίλειος, Υφαντής Ανδρέας.  Το Δ.Σ. της Α.Ε.Π.Ε. βρά-
βευσε για την συνεισφορά στα αθλητικά δρώμενα, τον 
δημιουργό και εμπνευστή του Valetudo Racket, Ηλία Ζώη, 
ο οποίος υπήρξε σταθμός και αφετηρία για την εξέλιξη 
της ρακέτας θαλάσσης μέχρι και σήμερα.

Στις 28 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε ο Διε-
θνής Μαραθώνιος της Φρανκφούρτης με τη συμ-
μετοχή της Πυρονόμου Ντενίζ Δημάκη και του 
Πυροσβέστη Πενταετούς Υποχρέωσης Πασπάτη 
Αλέξιου, από το Α.Π.Σ. και τον 1ο Π.Σ. Αθηνών. Η 
Ντενίζ Δημάκη κατέκτησε την 43η θέση γενικής 
κατάταξης γυναικών, με επίδοση 2ώρες 50πρώτα, 
39δεύτερα, η οποία αποτελεί την 5η καλύτερη 
επίδοση στην Ελλάδα, στο αγώνισμα του Μαρα-
θωνίου δρόμου για το 2018, ενώ ο Πασπάτης Αλέ-
ξιος τερμάτισε στην 172η θέση γενικής κατάταξης 
ανδρών, κάνοντας ατομικό ρεκόρ με 2ώρες και 
36πρώτα. Ο διεθνής μαραθώνιος της Φρανκφούρ-
της είναι ένας από τους ιστορικότερους και με-
γαλύτερους μαραθωνίους στον κόσμο. Διεξήχθη 
για 37η χρονιά με τις συμμετοχές να ξεπερνούν 
τους 15.000 δρομείς, ενώ οι Ελληνικές συμμετο-
χές ξεπέρασαν τις 80. Η διαδρομή του Μαραθω-
νίου είναι από τις πιο όμορφες, καθώς περνά από 
το ιστορικό κέντρο της πόλης, κινείται παράλληλα 
με τον ποταμό Main και επιστρέφει στο ιστορικό 
κέντρο, με τους αθλητές να τερματίζουν σε ένα 
εντυπωσιακό χώρο που είναι διαμορφωμένος ως 
κλειστό στάδιο.

1η ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΡΑΚΕΤΑΣ 

ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗΣ




